



Жителю Кировского района города Перми, подозреваемому в убийстве вдовца своей сестры и его малолетнего сына, избрана мера пресечения в виде заключения под стражу

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю продолжается расследование уголовного дела по факту убийства 22 октября 2019 года в Кировском районе города Перми 55-летнего мужчины и его 11-летнего сына (п. п. «а», «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух лиц, в том числе малолетнего). 24 октября 2019 года подозреваемому в совершении этого особо тяжкого преступления по ходатайству следствия судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу сроком на 2 месяца.

По данным следствия, в ночь на 22 октября 2019 года в своей квартире, расположенной в Кировском районе города Перми, на почве сложившихся личных неприязненных отношений подозреваемый нанес спящим мужчине и мальчику множественные удары топором. От полученных тяжелых травм они скончались на месте. С места преступления подозреваемый сразу же скрылся. Однако, благодаря слаженной работе следователей, криминалистов и сотрудников полиции уже через несколько часов был задержан.

В настоящее время следствием в отношении подозреваемого назначена судебная психолого-психиатрическая экспертиза для выяснения его вменяемости в момент совершения преступления и в настоящее время. Продолжатся проведение комплекса следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и документальную фиксацию доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю



25 Октября 2019

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1403795>